

把神的爱 传下去



艾莉，12岁，美国肯塔基州

前不久，我们全家搬到肯塔基州。我很不开心，因为我离开了所有的朋友和

家族里的亲人。肯塔基州和我以前熟悉的环境很不一样，我们第一次去教堂时，那里看起来人并不多。当我发现这是个很小的分会时，我决心主动为分会做一些事，而不是一直往坏处想。

第二天，我和妈妈去商店采买。出门前，我抓了一叠传教士的宣传卡。到了店里后，我拿了一根糖，就去柜台结账。收银员扫描糖果后，就把糖果递给我，我把糖果还给她。她一脸不解地看着我，说：「小妹，你已经付过钱了。」

我说：「我知道，但是我要把它当成礼物送给你。」然后我拿出宣传卡跟糖果放在一起。她露出微笑，向我道谢。她看着我写在宣传卡后面的一句话：「每个人都是神的孩子。」我满心快乐地离开，因为我知道，即使她后来没有加入教会，我仍然做了一件好事。

那天后来，我才想起我把其余的宣传卡都留在收银台上！我们下次又到那家店时，我上前询问卡片是不是还在店里，然后我看到一个景象让我惊讶地停下脚步。大约有五台收银机的前面都放着宣传卡，卡片上写着：「每个人都是神的孩子。」那位收银员把这些卡片发出去了！我很高兴自己做了这件好事。■

